

- 8 ИЮН 1960

«Вечерний Восход»
г. Ростов и Дошу



Ростовские артисты в Луганске

ЗАКОНЧИЛИСЬ гастроли Ростовского театра музыкальной комедии в городе шахтеров и тепловозостроителей — Луганске. Трудящиеся одного из крупнейших промышленных центров братской Украины тепло и сердечно принимали гостей. На спектаклях, которые ростовчане показывали в помещении Дворца культуры имени В. И. Ленина, ежедневно бывало много зрителей. Особенным успехом пользовались оперетты «Третий лишний», «Соловьиный сад», «Поцелуй Чариты».

Коллектив театра выезжал в районы области. Так, несколько спектаклей артисты показали в городе Кадиевск. В Свердловском районе они дали шефский концерт после совещания бригад и ударников коммунистического труда шахт треста «Свердловуголь». Встреча с лучшими мастерами вела выдвинулась в большой праздник. Знатный шахтер Донбасса депутат Верховного Совета УССР Ф. Белоусов от имени участников совещания поблагодарил ростовчан за выступление и преподнес им памятный подарок: шахтерскую лампочку.

Б. ДАЛЬ,
артист театра музыкальной комедии.

На снимке: герняки Донбасса на встрече с ростовчанами.

Фото Л. Шлапоберского.